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 نبذة عن المركز

 

 أِش٠ىب رؾىً اٌزٟ ٚاٌّٛالف ٚالارغب٘بد اٌمنب٠ب ؽٛي ِؼٍِٛبد ٠ٛفش ِؾب٠ذ أثؾبس ِشوض ػٓ ػجبسح Pew Research Center ئْ

 اٌزغش٠ج١خ اٌجؾٛس ِٓ رٌه ٚغ١ش اٌّنّْٛ ثزؾ١ًٍ ٠ٚمَٛ ثبٌغىبْ، اٌّزؼٍمخ ٚاٌذساعبد اٌؼبَ، اٌشأٞ اعزطلاػبد اٌّشوض ٠ٚغشٞ. ٚاٌؼبٌُ

 . اٌؼبِخ اٌغ١بعخ لنب٠ب ثؾأْ ِٛالف ٠زخز لا ٚاٌّشوض. الاعزّبػ١خ اٌؼٍَٛ فٟ

 

. الأِش٠ى١١ٓ ثبٌّغ١ٍّٓ اٌّزؼٍك الاعزطلاع ٌٙزا اٌغخٟ اٌّّٛي ؛Pew Charitable Trusts ٠زجغ Pew Research Center أْ وّب

 Pew Research Center for the ّٚ٘ب: Pew Research Center ِؾبس٠غ ِٓ اصٕبْ الاعزطلاع ٘زا ئعشاء فٟ ؽبسن ٚلذ

People & the Press ٚ Pew Forum on Religion & Public Life، ئمبفٟ ػًّ فش٠ك ِٚغبػذح ثّؾٛسح ٚرٌه ِٓ 

Pew Research . 
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 تمهٌد

 

 ٚثؾىً. اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد ِغزٜٛ ػٍٝ الأِش٠ى١١ٓ ٌٍّغ١ٍّٓ اعزطلاع أٚي Pew Research Center ِشوض أعشٜ عٕٛاد، أسثغ لجً

 ثبلٟ ػٓ ٠خزٍفْٛ ٚلا اٌّزٛعطخ اٌطجمخ ئٌٝ ٠ٕزّْٛ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ ٠ؼ١ؾْٛ اٌز٠ٓ اٌّغ١ٍّٓ أْ 2007 اعزطلاع أظٙش ػبَ،

 فٟ اٌّغٍّخ الأل١ٍخ ِغ ثبٌّمبسٔخ ٚلاع١ّب اٌؼب١ٌّخ، ثبٌمنب٠ب ٠زؼٍك ف١ّب ِٚؼزذٌْٛ ثؾ١برُٙ ٚعؼذاء وج١ش ثؾىً ِٕذِغْٛ ُٚ٘: الأِش٠ى١١ٓ

 . آسائٙب ثبعزطلاع Pew Global Attitudes Project  لبَ ٚاٌزٟ أٚسٚث١خ دٚي ػذح

 

 اٌّغزٜٛ ػٍٝ عذي صبس فمذ. ٌٍغذي اٌّض١شح ٚالأِٛس اٌزؾذ٠بد ِٓ ِؼشٚفخ عٍغٍخ الأِش٠ى١ْٛ اٌّغٍّْٛ ٚاعٗ اٌؾ١ٓ، رٌه فّٕز رٌه ِٚغ 

 ِٓ أوضش فٟ  اٌّغبعذ رؾ١١ذ ِؾبس٠غ اٌغذ١ٌخ إٌّبلؾبد ٚهٛلذ ،Manhattan فٟ الإعلاِٟ ٚاٌّشوض ٌٍّغغذ اٌّمزشػ اٌزؾ١١ذ ؽٛي اٌمِٟٛ

 فٟ Texas ثٛلا٠خ Fort Hood لبػذح فٟ ػؾٛائٟ ثؾىً إٌبس ئهلاق ػ١ٍّخ ٚصادد. اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد أٔؾبء فٟ عىب١ٔخ ِٕطمخ صلاص١ٓ

 اٌغّبػبد ِٓ اٌؼذ٠ذ اٌشوٛد ٚمشة. اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد داخً ٔؾأٚا اٌز٠ٓ الإعلا١١ِٓ ثبلإس٘بث١١ٓ ٠زؼٍك ف١ّب اٌمٍك أزؾبس ِٓ 2009 ٔٛفّجش

 . ثطٟء ٞالزقبد أزؼبػ ظً فٟ ٚخبفخ اٌذاخ١ٍخ، الأمغبِبد ئصبسح فٟ اٌٙغشح لن١خ ٚاعزّشد الأِش٠ى١١ٓ، اٌّغ١ٍّٓ ث١ُٕٙ ِٚٓ ثؾذح،

 

 أٞ ٚرم١١ُ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ػٍٝ آخش اعزطلاع لإعشاء ِٕبعجب   اٌٛلذ ثذا عجزّجش، 11 لأؽذاس اٌؼبؽشح اٌغ٠ٕٛخ اٌزوشٜ الزشاة ِٚغ

 الأعئٍخ ِٓ اٌؼذ٠ذ 2011 اعزطلاع ٠ٚىشس. الأِش٠ىٟ اٌّغزّغ فٟ اٌّزٕبِٟ اٌمطبع ٘زا ِٓ ٚاٌخجشاد ٚاٌّٛالف ا٢ساء فٟ ٘بِخ رغ١١شاد

 ثبلأسلبَ اٌؼؾٛائٟ الارقبي رٌه فٟ ثّب اٌغبثك، الاعزطلاع ِٕٙغ١خ ٚص١ك ثؾىً ارجغ أٔٗ وّب. 2007  اعزطلاع هشؽٙب اٌزٟ اٌشئ١غ١خ

 ٚوّب. اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد ِغزٜٛ ػٍٝ اٌّغ١ٍّٓ رّضً ػ١ٕخ ػٍٝ اٌؾقٛي أعً ِٓ( 41000 ِٓ أوضش) الأعش ِٓ وج١ش ػذد ٌّغؼ اٌز١ٍف١ٔٛخ

 ػٍٝ ٌٍّغبػذح ٚرٌه ٚاٌفبسع١خ، ٚالأسد٠خ اٌؼشث١خ ثبٌٍغخ أ٠نب   ٌٚىٓ الإٔغ١ٍض٠خ ثبٌٍغخ فمو ١ٌظ اٌّمبثلاد أعش٠ذ ذفم ،2007 ػبَ ؽذس

 ثبٌٍغخ ئعشائٗ ؽبي فٟ الاعزطلاع ٠ؾٍّٙب ألا اٌّّىٓ ِٓ وبْ ٚاٌزٟ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ اٌّٙبعش٠ٓ اٌغىبْ ِٓ وج١شح أعضاء رغط١خ مّبْ

 .فمو الإٔغ١ٍض٠خ

 

 Pew ِٕزذٜ ِذ٠ش ،Pew Research Center، ٚ Luis Lugo ِشوض سئ١ظ ،Andrew Kohut الاعزطلاع ػٍٝ أؽشف ٚلذ

Forum .ًِشوض ِذ٠ش دٚس ٚرّض Pew Research Center الاعزطلاع، لأثؾبس Scott Keeter، الاعزطلاع، ِؾشٚع وّذ٠ش 

 اٌجبؽض١ٓ وج١ش Pew Forum، ٚ Leah Christian ِٕزذٜ فٟ ،Gregory Smith الاعزطلاع ثبؽضٟ وج١ش ِٓ ٚص١مخ ثّغبػذح ٚرٌه

 .Pew Research Center for the People & the Press فٟ

 

 Princeton فٟ اٌغ١بع١خ اٌؼٍَٛ فٟ اٌّغبػذ الأعزبر ،Amaney Jamal ثّؾٛسح ثبلاعزؼبٔخ اٌؼًّ ٘زا فٟ اٌؾع ٚؽبٌفٕب

University، ػبَ فٟ الاعزطلاع ِؾشٚع ِغزؾبسٞ وج١شح ِٕقت رؾغً وبٔذ ٚاٌزٟ ٌٍّغ١ٍّٓ، اٌؼبَ اٌشأٞ دساعخ فٟ ٚاٌّزخققخ  

 Abt أثؾبس ِإعغخ ِٓ Courtney Kennedy ٚ Chintan Turakhia ٚ Dean Williams ٌـ ِّزْٕٛ إٔٔب وّب. 2007

SRBI Inc. .ُٙإٌّٙغ١خ ثبٌمنب٠ب ٠زؼٍك ف١ّب اٌذءٚة ٚػٍُّٙ ٌٕقبئؾ . 

 

 
Andrew Kohutسئ١ظ ِشوض ، Pew Research Center 

Luis Lugo ،ِٕزذٜ ِذ٠ش Pew Forum on Religion & Public Life 
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  ٚاٌّؼزذٌخ اٌغبئذح الارغب٘بد

 اٌزطشف دػُ أٚ اٌؼضٌخ رضا٠ذ ػٍٝ ئؽبساد رٛعذ لا: الأِش٠ى١ْٛ اٌّغٍّْٛ

 
 أٚعبه ث١ٓ اٌؼٕف أٚ اٌؼضٌخ رضا٠ذ ػٍٝ ئؽبسح أ٠خ ئٌٝ الاعزطلاع ٠زٛفً ٌُ عجزّجش، 11 ٌٙغّبد اٌؼبؽشح اٌغ٠ٕٛخ اٌزوشٜ الزشاة ِغ

 اٌغذ١ٌخ ٚإٌّبلؾبد اٌّزؾذح، اٌٛلا٠بد داخً ٠ٕؾأْٚ اٌز٠ٓ اٌّغ١ٍّٓ الإس٘بث١١ٓ ٠خـ ف١ّب اٌّخبٚف ػٍٝ فؼً وشد الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ

 دػُ رضا٠ذ ػٍٝ د١ًٌ ٠ٛعذ لا وّب. الأخ١شح اٌغٕٛاد فٟ اٌجبسصح الأل١ٍخ ٘زٖ ٝػٍ فشمذ اٌزٟ اٌنغٛه ِٓ ٚغ١ش٘ب اٌّغبعذ ثجٕبء اٌّزؼٍمخ

 . الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ث١ٓ الإعلاِٟ اٌزطشف

 

 2007 ػبَ اعزطلاع ٔزبئظ فٟ عبء ٚوّب رّبِب ، اٌؼىظ ػٍٝ ثً

 ٠ٛافً ،Pew Research Center ِشوض أعشاٖ اٌزٞ

 ِٓ أوجش ثٕغت ٌٍزطشف سفنُٙ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ اٌّغٍّْٛ

 فٟ اٌؼبَ ٘زا الاعزطلاع ؽٍُّٙ اٌز٠ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِغزّؼبد ِؼظُ

 أػشثذ ٚلذ. Pew Global Attitudes Project ِؾشٚع

 فٟ اٌّؾزًّ اٌزضا٠ذ ِٓ رخٛفٙب ػٓ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ أغٍج١خ

 . ٚاٌخبسعٟ اٌذاخٍٟ اٌقؼ١ذ٠ٓ ػٍٝ الإعلاِٟ اٌزطشف

 

 ِٓ( ٪6) وج١شح ٔغجخ أْ( ٪21) رّضً ِّٙخ أل١ٍخ أٚمؾذ وّب

 اٌّغ١ٍّٓ ِغزّغ فٟ اٌزطشف ٠ذػّْٛ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ

 ٠ىْٛ ِب أثؼذ ٚ٘زا(. ٪15) رجٍغ أوجش ثٕغجخ ٠مذس لذ أٚ الأِش٠ى١١ٓ

 وج١شا   دػّب   ٕ٘بن أْ رشٜ اٌزٟ اٌؼبَ الأِش٠ىٟ اٌغّٙٛس ٔغجخ ػٓ

 ٚفٟ. الألً ػٍٝ( ٪40) ٠جٍغ ٌٍزطشف أِش٠ىب ِغٍّٟ أٚعبه ث١ٓ

 اٌّغ١ٍّٓ دػُ أْ ٠شْٚ( ٪24) الأِش٠ى١١ٓ ػذد سثغ ؽٛاٌٟ أْ ؽ١ٓ

 ٘زا ِغ ٠زفمْٛ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ فمو٪ 4 ٔغجخ فاْ رضا٠ذ، فٟ ٌٍزطشف

 .اٌشأٞ

 

 أْ( ٪48) إٌقف ِٓ ٠مشة ِب ٠ٚشٜ. الإعلا١١ِٓ ٌٍّزطشف١ٓ اٌزقذٞ فٟ الإخفبق فٟ لبدرُٙ ػٍٝ ثبٌلائّخ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ اٌؼذ٠ذ أٌمٝ ٚلذ

 أْ ٠مٌْٛٛ فمو( ٪34) اٌضٍش ؽٛاٌٟ أْ ئلا الإعلا١١ِٓ؛ ٌٍّزطشف١ٓ ٌٍزقذٞ عٙذُ٘ ألقٝ ٠جزٌٛا ٌُ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ اٌّغ١ٍّٓ اٌمبدح

 اٌّغ١ٍّٓ أْ ئٌٝ٪ 68 ٔغجخ أؽبسد رارٗ، اٌٛلذ ٚفٟ. اٌّزطشف١ٓ ٌّٛاعٙخ ٠ٕجغٟ وّب ٚاعجُٙ أدٚا لذ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ اٌّغ١ٍّٓ اٌمبدح

 .   اٌمبْٔٛ رٕف١ز ٚوبلاد ِغ اٌلاصَ ثبٌمذس رؼبٚٔـب   ٠جذْٚ الأِش٠ى١١ٓ

 القلق والخوف من التطرف الإسلامً
إزاء  ما هو مستوى القلق الذي تشعر به 

الارتفاع المتوقع للتطرف الإسلامً فً 
 الولاٌات المتحدة؟

2007 2011 
٪ ٪ 

 60 61 إلى حد ما/شدٌد

 35 34  ا  لا ٌوجد مطلقـ/كثٌرا  لٌس 

   
ما حجم دعم التطرف بٌن المسلمٌن 

   الأمرٌكٌٌن؟

 21 -- معتدل / كبٌر

 64 -- ا  غٌر موجود مطلقـ/ا  كثٌرا  جدلٌس 

   
قادة مسلمً الولاٌات المتحدة واجبهم  أدى هل
   لمتطرفٌن؟ٌنبغً فً إعلان مواقفهم ضد ا كما

 34 -- كما ٌنبغً  لقد أدوا واجبهم

 48 -- كما ٌنبغً  لم ٌقوموا بواجبهم

   
 جهود الولاٌات المتحدة فً مكافحة

   ...الإرهاب  

 43 26 للحد من الإرهاب  مخلصةجهود 

 41 55 مخلصةجهود غٌر 

 .2011المسلمٌن الأمرٌكٌٌن لعام  استطلاع، PEW RESEARCH CENTERمركز 
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 Pew Research Center for the الأثؾبس ِشوض ثٙب لبَ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ 1,033 ػٍٝ أعش٠ذ دساعخ ٚرٛفٍذ

People & the Press  ٚ  Pew Forum on Religion & Public Lifeٟأْ ئٌٝ ١ٌٛ٠ٛ، 22 ؽزٝ أثش٠ً 14 ِٓ اٌفزشح ف 

 ٌّىبفؾخ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد عٙٛد أْ رشٜ  7002 ػبَ فٟ أعش٠ذ ِّبصٍخ دساعخ ِغ ثبٌّمبسٔخ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ ثىض١ش أوجش ٔغجخ ٕ٘بن

 .ِخٍقخ عٙٛد الإس٘بة

 اٌؾذ رغزٙذف ِخٍقخ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد عٙٛد أْ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ٪ 43 ٔغجخ رشٜ ؽ١ش اٌؼبَ، اٌشأٞ فٟ أمغبَ ٠ٛعذ ٚؽب١ٌب،

 اٌٛلا٠بد عٙٛد أْ ٠شْٚ ِٓ ٔغجخ وبٔذ ثٛػ اٌشئ١ظ سئبعخ ٚأصٕبء أػٛاَ أسثؼخ ٚلجً.  رٌه خلاف٪ 41 ٔغجخ رشٜ ث١ّٕب الإس٘بة ِٓ

 (.٪26 ِمبثً٪ 55) ِخٍقخ عٙٛدا   ٠شٚٔٙب وبٔٛا ِٓ مؼف ئٌٝ رقً ِخٍقخ غ١ش الإس٘بة ٌّىبفؾخ اٌّزؾذح

 

 ِٓ اٌّخبٚف فاْ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ ثبٌّغ١ٍّٓ ٠زؼٍك ف١ّب

 اٌزٟ إٌظش ٚعٙخ ِغ عٕت ئٌٝ عٕجب   رزٛاعذ الإعلاِٟ اٌزطشف

 عجزّجش 11 ثؼذ الأِش٠ى١١ٓ ٌٍّغ١ٍّٓ ثبٌٕغجخ اٌؾ١بح أْ رمٛي

( ٪28) ثٍغذ وج١شح ٔغجخ ٚأفبدد. ػذح ٔٛاػ   ِٓ فؼجخ أفجؾذ

 أُٔٙ( ٪22) ٔغجخ روشد وّب ٚاٌؾه، اٌش٠جخ ِٛمغ وبٔٛا ثأُٔٙ

 اعزٙذافُٙ ػٓ٪ 21 أثٍغ ٚث١ّٕب. ِغ١ئخ ثأعّبء ٌٕؼزُٙ رؼشمٛا

 ٔغجخ أفبدد اٌّطبس، أِٓ لجًِ ِٓ لائمخ غ١ش ثّؼبٍِخ غ١شُ٘ دْٚ

 ػبَ ٚثؾىً. اٌمبْٔٛ رٕف١ز عٙبد ِٓ غ١شُ٘ دْٚ ثبعزٙذافُٙ٪ 13

 اٌؾى١ِٛخ اٌغ١بعبد أْ٪ 52 ثٍغذ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ أغٍج١خ أٚمؾذ

 دْٚ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ اٌّغ١ٍّٓ اعزٙذفذ لذ الإس٘بة ٌّىبفؾخ

 .ٚاٌشلبثخ اٌّلاؽمخ ِٓ ثّض٠ذ غ١شُ٘

 

 اٌخبفخ ٚاٌّؾبػش اٌزغبسة ٘زٖ ثّضً اٌّزؼٍمخ اٌزمبس٠ش أْ غ١ش

 ػبَ ِٕز أعبع١خ ثقٛسح رزغ١ش ٌُ ِؾذد ٌزّؾ١ـ ثبٌخنٛع

 2007 ػبَ ٔغجخ ِغ اٌؾب١ٌخ إٌغجخ رزغبٜٚ ػبَ فجؾىً. 2007

 ِقبػت ٠ٛاعْٙٛ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ اٌّغ١ٍّٓ أْ رشٜ اٌزٟ

 ث١ّٕب ،٪55 اٌؾب١ٌخ إٌغجخ) عجزّجش 11 أؽذاس ِٕز ؽ١برُٙ فٟ أوضش

 ِشالجخ ثض٠بدح غ١شُ٘ دْٚ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ اعزٙذاف ثغجت أضػبعٙب ػٓ أثٍغذ اٌزٟ إٌغجخ أْ وّب(. 2007 ػبَ٪ 53 وبٔذ

 (.2007 ػبَ٪ 39 ِمبثً ِب ٔٛػب   أٚ ثؾذح ا١ٌَٛ إٌّضػغ١ٓ ِٓ٪ 38) أػٛاَ أسثؼخ لجً ػٍٝ ػ١ٍٗ وبٔذ ِب ػٍٝ ا٢ْ  رضد ٌُ اٌؾىِٛخ

 

 رشاِذ. الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِغزّغ فٟ ثقذا٘ب اٌذٌٚخ فٟ أخشٜ ٚأِبوٓ ٠ٛ١ٔٛسن ِذ٠ٕخ فٟ اٌّغبعذ ثٕبء ؽٛي اٌخلافبد ٚرٍمٟ ٘زا

 ٚرمٛي اٌؼبٌّٟ اٌزغبسح ِشوض ِٛلغ ِٓ ثبٌمشة ئعلاِٟ ِٚشوض ِغغذ ثٕبء اؽزّبي ؽٛي أٔجبء( ٪81) الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِؼظُ ٌّغبِغ

 ٠مٛي فج١ّٕب ُِٕٙ٪ 35 آساء رنبسثذ فمذ رٌه   ِٚغ. ثجٕبئٗ اٌغّبػ ٠غت أٔٗ اٌّشرمت اٌّغغذ ػٓ ٠ؼٍّْٛ ِّٓ( ٪72) ٚامؾخ أغٍج١خ

 . عذ٠ذح فىشح ٠شٚٔٙب لا أُٔٙ غ١ش ٌجٕبئٗ ثبٌزقش٠ؼ ِبٔغ لا أٔٗ ٠مٌْٛٛ( ٪15) أْ ٔغذ اٌّغغذ، ثجٕبء اٌغّبػ ٠غت لا أٔٗ( 20٪)

زٌادة فً تقارٌر جمع المعلومات  2007لا ٌوجد منذ عام 
 التصرفات العدائٌة و التصنٌف العرقً، حول

 
 انىلاياث يسهًى

 انًتحدة
بما أنك أحد المسلمٌن الذٌن ٌعٌشون فً الولاٌات    

 ...سبتمبر 11 المتحدة منذ

2007 2011 
٪ ٪ 

 55 53 هل الوضع أكثر صعوبة
 37 40 لم ٌتغٌر الوضع

 9 7 لا أعرف/رأي آخر
 100 100 
   
   ...فً العام السابق 

 28 26 فٌك الناس ارتاب
 22 15 مسٌئة تم نعتك بأسماء

 21 18 أمن المطار قِبل من استهدافك دون الآخرٌنتم 
مسؤولً تنفٌذ قِبل من  تم استهدافك دون الآخرٌن

 13 9 القانون
 6 4 كأو أعتدي علٌ ا  تلقٌت تهدٌد

 37 32 شخص ما أبدى رغبته فً تقدٌم الدعم لك   
 ،Q31. 2011 لعام الأمرٌكٌٌن المسلمٌن استطلاع ،PEW RESEARCH CENTER مركز

Q39 .التقرٌب بسبب٪ 100 إلى النسب مجموع صلٌ لا قد. 
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 ٌؼذاء أٚ ٌٍغذي ٘ذفب   وبٔذ ِغزّؼبرُٙ فٟ الإعلا١ِخ اٌّشاوض أٚ اٌّغبعذ ثأْ أفبدٚا( ٪25) الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ سثغ ِٓ ٠مشة ِب أْ غ١ش

 اٌّبم١خ، اٌم١ٍٍخ اٌغٕٛاد فٟ ِغزّؼُٙ فٟ ئعلاِٟ ِشوض أٚ ِب ِغغذ ٌجٕبء ِؼبسمخ ؽذصذ لذ أٔٗ روشٚا٪ 14 أْ ؽ١ٓ فٟ. فش٠ؼ

 . اٌّبم١خ ؽٙشا   12اٌـ فزشح خلاي أخشٜ ػذائ١خ أػّبي أٚ ٌٍزخش٠ت ٘ذفـب   وبْ ِغزّؼُٙ فٟ الإعلاِٟ اٌّشوض أٚ اٌّغغذ أْ٪ 15 ٠ٚمٛي

 

 ،(٪82) ؽ١برُٙ أِٛس ػ١ٍٙب رغ١ش اٌزٟ اٌطش٠مخ ػٓ رّبِب   سامْٛ فُٙ. اٌٛهٓ ِٓ ثب١ٌأط الأِش٠ى١ْٛ اٌّغٍّْٛ ٠ؾؼش ٌُ رٌه، ِٚغ

 (. ع١ذح أٚ ِّزبصح ث١ٓ ِب٪ 79) ٌٍؾ١بح فبٌؾخ أِبوٓ وٛٔٙب ؽ١ش ِٓ عذا   ئ٠غبث١ب   رم١١ّب   ِغزّؼبرُٙ رم١١ُ ٠ٚٛافٍْٛ

 

 ِؾب٠ذْٚ أُٔٙ أٚ اٌٛد، ثشٚػ ٠زّزؼْٛ اٌؼبد١٠ٓ الأِش٠ى١١ٓ أْ( ٪48) الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِؼظُ ٠ؼزمذ اٌؾخقٟ، اٌقؼ١ذ ٚػٍٝ

 اٌّغ١ٍّٓ رغبٖ اٌٛد ِؾبػش ٠ىٓ لا اٌؼبَ اٌغّٙٛس أْ( ٪16) ٔغجزُٙ ٚرجٍغ ٔغج١ب   ل١ًٍ ػذد ٠إِٓ ث١ّٕب الأِش٠ى١١ٓ؛ اٌّغ١ٍّٓ رغبٖ( 32٪)

 ِؼظُ فٟ ػ١ٍٗ ِّب أفنً ٟ٘ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ ٌٍّغ١ٍّٓ ثبٌٕغجخ اٌؾ١بح عٛدح أْ( ٪66) اٌضٍض١ٓ رنبٟ٘ ٔغجخ ٚأفبدد. الأِش٠ى١١ٓ

 .الإعلا١ِخ اٌذٚي

 

 ػٓ سمبء أوضش الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ أْ ٌٍٕظش اٌلافذ ِٓ ٚوبْ

 ِمبثً( ٪56) ٘إلاء ٔغجخ ٚرجٍغ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ الأِٛس ع١ش

 أسثؼخ ٚلجً. اٌؼبَ الأِش٠ىٟ اٌغّٙٛس سأٞ ٠ّضٍْٛ ِّٓ( 23٪)

،  ً  اٌؼبَ الأِش٠ىٟ ٚاٌغّٙٛس الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ٌذٜ وبْ أػٛاِب 

 اٌّغ١ٍّٓ ِٓ٪ 38) اٌذٌٚخ ثٛمغ ٠زؼٍك ف١ّب أؽىبِّٙب فٟ رؾبثٙب  

 (. ثبٌشمب ؽؼٛسا   أثذٚا ِّٓ اٌؼبَ اٌغّٙٛس ِٓ٪ 32 ِمبثً

 

 الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ أْ ؽم١مخ ع١ذ ثؾىً اٌؾبٌٟ اٌزجب٠ٓ ٠ؼىظ ٚلذ

 ِغ ثبٌّمبسٔخ اٌجلاد فٟ اٌشا٘ٓ اٌغ١بعٟ اٌٛمغ ػٓ سمب أوضش ُ٘

 الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٚؼظُ. عٕٛاد أسثغ لجً اٌؾبي ػ١ٍٗ وبْ ِب

 فٟ ٠إ٠ذْٚ ُٚ٘ اٌذ٠ّمشاهٟ اٌؾضة ٔؾٛ ٚا١ًٌّ اٌّغبٔذح ٠ٛافٍْٛ

 ٚاٌىّبي ثبٌزّبَ٪ 76 ٔغجخ ٚرٛافك. Barack Obama غبٌج١زُٙ

 ُِٕٙ اٌؼذ٠ذ ٠ٛافك ٌُ ث١ّٕب ،Obama ٌٍشئ١ظ اٌٛظ١فٟ الأداء ػٍٝ

 ػبَ فٟ George Bush ٌٍشئ١ظ اٌٛظ١فٟ الأداء ػٍٝ( 69٪)

2007 . 

 المسلمون الأمرٌكٌون أكثر إٌجابٌة بشأن
 الأوضاع الداخلٌة 

 ٪ راضون عن الطرٌقة التً تسٌر علٌها حٌاتهم فً
 الولاٌات المتحدة 

 
 

 ٪ ٌوافقون على الأداء الوظٌفً للرئٌس

 
. 2011 لعام الأمرٌكٌٌن المسلمٌن استطلاع ،PEW RESEARCH CENTER مركز

 الأبحاث مركز إعداد ،2011 ٌونٌو دراسة من العام الجمهور نتائج. Q10 إلى Q9 من الأسئلة

Pew Research Center for the People & the Press . 
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 دعم التطرف لا ٌزال بلا جدوى 

 

 الأزؾبس٠خ اٌزفغ١شاد الأغٍت فٟ ٠جشس ِب ٕ٘بن ئْ فمو( ٪1) الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ عذا   ل١ًٍ ػذد ٠مٛي ،2007 ػبَ فٟ ؽذس ٚوّب

 ِب ٌٙب الأزؾبس٠خ اٌزفغ١شاد ثأْ ٠مٌْٛٛ٪ 7 ئٌٝ ئمبفخ أػذائٗ؛ مذ الإعلاَ ػٓ ٌٍذفبع ِذ١ٔخ أ٘ذاف مذ اٌؼٕف أؽىبي ِٓ ٚغ١ش٘ب

 أؽىبي ِٓ ٚغ١ش٘ب الأزؾبس٠خ اٌزفغ١شاد رجش٠ش رّبِب   اٌّمجٛي غ١ش ِٓ أٔٗ٪ 81 ٔغجخ رشٜ ث١ّٕب. اٌظشٚف رٍه ِضً فٟ أؽ١بٔـب   ٠جشس٘ب

 . اٌّذ١١ٔٓ مذ اٌؼٕف

 

 اٌّغ١ٍّٓ ِٓ ٔغج١ب   فغ١شح ٔغجخ رؾًّ

 اٌمبػذح، ٌزٕظ١ُ ِإ٠ذح آساء الأِش٠ى١١ٓ

 إٔٔب ئلا ثؼ١ذ ؽذ ئٌٝ اٌمبػذح٪ 2 ٠إ٠ذ ؽ١ش

. ِب ؽذ ئٌٝ ٠إ٠ذٚٔٙب ُِٕٙ٪ 3 أْ ٔغذ

 أوضش أْ ئٌٝ اٌؾبٌٟ الاعزطلاع ٚرٛفً

 ثؼ١ذ ؽذ ئٌٝ ٠ؾٍّْٛ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ

 ِٓ أوضش اٌمبػذح ٌزٕظ١ُ ِإ٠ذح غ١ش آساء

 2007 ػبَ الاعزطلاع ٌٗ رٛفً ِّب

 (.٪58 ِمبثً٪ 70)

 

 ثخقٛؿ ثىض١ش أوجش ِؼبسمخ رٛعذ

 وج١شح عٍج١خ ٚآساء الأزؾبس٠خ اٌزفغ١شاد

 فٟ اٌّغ١ٍّٓ أٚعبه فٟ اٌمبػذح رٕظ١ُ ئصاء

 اٌزٟ رٍه ِغ ثبٌّمبسٔخ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد

 ِؼظُ فٟ اٌّغ١ٍّٓ ث١ٓ اٌشأٞ ػ١ٍٙب وبْ

 ِٓ٪ 68 ٠ٚمٛي. Pew Global Attitudes Project ِؾشٚع أعشاٖ اٌزٞ الاعزطلاع فٟ اٌّغٍّخ الأغٍج١خ راد اٌغجغ اٌذٚي

 رٌه ٠إ٠ذ وّب رمذ٠ش، ألً ػٍٝ أؽ١بٔب   ٠جشس٘ب ِب ٌٙب اٌؼٕف أؽىبي ِٓ ٚغ١ش٘ب الأزؾبس٠خ اٌزفغ١شاد أْ اٌفٍغط١ٕ١خ الأسامٟ فٟ اٌّغ١ٍّٓ

 .ِقش ِغٍّٟ ِٓ٪ 28ٚ ٌجٕبْ ِغٍّٟ ِٓ٪ 35

 

 اٌؼٕف أؽىبي ِٓ ٚغ١ش٘ب الأزؾبس٠خ اٌزفغ١شاد أْ رمٛي اٌزٟ اٌّزٛعطخ إٌغجخ وبٔذ ٌٍّغ١ٍّٓ أخشٜ عّب١٘ش ػٍٝ أعش٠ذ دساعبد فٟ

 اٌؼٕف ٘زا ِضً ثأْ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ٪ 81 ٔغجخ أفبدد اٌّمبثً ٚفٟ٪ 55 الإهلاق ػٍٝ ٠جشس٘ب ِب ٌٙب ١ٌظ اٌّذ١١ٔٓ مذ

 ؽذ ئٌٝ ٌٍمبػذح ِإ٠ذح غ١ش ٔظش ٚعٙبد ٌُٙ ِّٓ اٌغجغ اٌذٚي فٟ اٌّغ١ٍّٓ عّٙٛس ٔغجخ ِزٛعو فاْ ٚثبٌّضً،. الإهلاق ػٍٝ ٌٗ ِجشس لا

 ثبوغزبْ فٟ الأِش٠ى١خ اٌقٛسح  رغمو ٌُ" أظش اٌّؼٍِٛبد، ِٓ ٌّض٠ذ). الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ٪ 70 ِغ ثبٌّمبسٔخ٪ 38 ثٍغذ لذ ثؼ١ذ

 .(7022 ١ٌٛ٠ٛ، 72 ،"ٚاٌغشة الإعلاَ ث١ٓ اٌزٛرش اعزّشاس" ؛7022 ١ٔٛ٠ٛ 72 "لادْ ثٓ ِمزً ثؼذ ػ١ٍٗ وبٔذ ِب ػٓ

 

 الانتحارٌة لا ٌمكن تبرٌرها التفجٌراتتقول الأغلبٌة الساحقة بأن 

 
 مذ اٌؼٕف أؽىبي ِٓ ٚغ١ش٘ب/الأزؾبس٠خ اٌزفغ١شاد جشس٠ ِب ٕ٘بن

 ...أػذائٗ مذ الإعلاَ ػٓ ٌٍذفبع اٌّذ١١ٔٓ

 أعزف لا أبدا   لا نادرا   أحيانا   غانبا   
 ٪ ٪ ٪ ٪ ٪  انًتحدة انىلاياث يسهًى

  2011 1 7 5 81 6=100 

  2007 1 7 5 78 9=100 

      
      … فٟ اٌّغٍّْٛ
 100=3 19 10 37 31 انفهسطينيت الأراضي

 100=1 38 34 16 12 يصز
 100=0 39 25 23 12  نبناٌ

 100=2 55 31 9 4 الأردٌ
 100=19 60 14 5 2 تزكيا

 100=2 77 11 8 2 إندونيسيا
 100=6 85 3 2 3 باكستاٌ

 استطلاع من المسلمة الدول نتائج. Q90. 2011 لعام الأمرٌكٌٌن المسلمٌن استطلاع ،PEW RESEARCH CENTER مركز

 .التقرٌب بسبب٪ 100 إلى النسب مجموع صلٌ لا قد . Pew Global Attitudes Project قبل من 2011 ربٌع

http://pewglobal.org/2011/06/21/u-s-image-in-pakistan-falls-no-further-following-bin-laden-killing/
http://pewglobal.org/2011/06/21/u-s-image-in-pakistan-falls-no-further-following-bin-laden-killing/
http://pewglobal.org/2011/07/21/muslim-western-tensions-persist/
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 اٌزفغ١شاد دػُ ث١ٓ اسرجبه ٕ٘بن ١ٌٚظ اٌؼٕف لاعزخذاَ ػش٠نخ ِؼبسمخ فٟ الأِش٠ى١١ٓ ٌٍّغ١ٍّٓ اٌغىب١ٔخ اٌمطبػبد ع١ّغ رزؾبسن

 اٌّؼزمذاد ِضً اٌذ٠ٕٟ ٚالاٌزضاَ الأزؾبس٠خ

 ٌىٓ. اٌّغبعذ ئٌٝ ٚاٌز٘بة اٌم٠ٛخ اٌذ١ٕ٠خ

 ثؼل ث١ٓ ػٍٕب   اٌزطشف ِؼبسمخ رجذٚ

 ٟ٘ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد ِغٍّٟ ؽشائؼ

 .غ١ش٘ب ِٓ ٚمٛؽب   الأوضش

 

 اٌّغ١ٍّٓ ِٓ فمو٪ 5 ٠ؼجش ػبَ، ٚثؾىً

 ػٍٝ ِب ؽذ ئٌٝ ِٛافمزُٙ ػٓ الأِش٠ى١١ٓ

 ِٚغ. اٌمبػذح رٕظ١ُ ٠زجٕب٘ب اٌزٟ ا٢ساء

 اٌمبػذح؛ رٕظ١ُ ٔؾٛ اٌؼذاء ٠زجب٠ٓ رٌه،

 الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ٪ 75 أْ فٕشٜ

 اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد خبسط ٌٚذٚا اٌز٠ٓ

 اٌمبػذح، ئصاء اٌغٍج١خ ثبٌغخ ِؾبػش ٠ؾٍّْٛ

 اٌز٠ٓ اٌّغ١ٍّٓ ث١ٓ ِٓ٪ 62 ِغ ثبٌّمبسٔخ

 ِٓ٪ 56 ٚ اٌّزؾذح، اٌٛلا٠بد فٟ ٌٚذٚا

 رٚٞ ِٓ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ث١ٓ

 اٌٛلا٠بد فٟ ٌٚذٚا اٌز٠ٓ الإفش٠م١خ الأفٛي

 اٌّغ١ٍّٓ ٔغجخ صادد ٚ٘ىزا.  اٌّزؾذح

 الإفش٠م١خ الأفٛي رٚٞ ِٓ الأِش٠ى١١ٓ

 اٌمبػذح رٕظ١ُ آساء ثؾذح ٠ؼبسمْٛ اٌز٠ٓ

 . عٕٛاد أسثغ ِٕز٪ 39 وبٔذ ٚاٌزٟ

 

 اٌّغ١ٍّٓ ِٓ٪ 40 أْ ثزٌه، ٠شرجو ٚسثّب

 اٌز٠ٓ الأفش٠م١خ الأفٛي رٚٞ الأِش٠ى١١ٓ

 أٔٗ ٠ؼزمذْٚ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ ٌٚذٚا

 فٟ اٌزطشف ٌذػُ ِؼمٛي لذس ٠ٛعذ

 اٌّزؾذح، اٌٛلا٠بد فٟ اٌّغ١ٍّٓ ففٛف

 خبسط ٌٚذٚا ِّٓ٪ 15 ثٕغجخ ِمبسٔخ

 . الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد

 انتشار القلق وذٌوعه، ودعم أقل: التطرف الإسلامً

 ٌٍزطشف خاٌّّىٕ اٌض٠بدح ِٓ اٌمٍك

 اٌّزؾذح؟ اٌٛلا٠بد فٟ الإعلاِٟ

 يسهًى

 انىلاياث

 انًتحدة

 
 انًىنىدوٌ

 انبلاد خارج
 داخم انًىنىدوٌ

 انبلاد

 انكم 

 انشزق

 شًال/الأوسط

 انسىد انكم أفزيقيا
٪  ٪ ٪ ٪ ٪ 

 78 73 52 53  60 ِب ؽذ ئٌٝ/ؽذ٠ذ
 21 26 40 40  35 ب  ِطٍمـ ٠ٛعذ لا/وض١شا   ١ٌظ
 1 1 8 7  5 أػشف لا

 100  100 100 100 100 
 اٌزطشف ٠ٍمبٖ اٌزٞ اٌذػُ ؽغُ ِب       

 داخً اٌّغ١ٍّٓ ففٛف فٟ 

       اٌّزؾذح؟ اٌٛلا٠بد 

 40 32 13 15  21 ِؼزذي لذس/وج١ش لذس
 53 63 67 66  64 ِطٍمب   ِٛعٛد غ١ش/عذا   وض١شا   ١ٌظ
 7 5 20 19  15 أػشف لا

 100  100 100 100 100 
       
       ...ٔزؾبس٠خالا زفغ١شاداٌ رجش٠ش ٠ّىٓ

 16 11 9 7  8 الأؽ١بْ ثؼل فٟ/غبٌجب  
 84 88 79 84  86 أثذا  /ٔبدسا  
 0 1 12 9  6 أػشف لا

 100  100 100 100 100 
       
       اٌمبػذح رٕظ١ُ فٟ ٕظشاٌ ٚعٙخ

 56 62 75 75  70  رّبِب   ِؼبسك
 21 15 8 9  11 ِب ؽذ ئٌٝ ِؼبسك
 11 10 2 3  5 ِٛافك

 12 13 15 14  14  أػشف لا
 100  100 100 100 100 
 و Q93 و Q90 و Q76. 2011 لعام الأمرٌكٌٌن المسلمٌن استطلاع ،PEW RESEARCH CENTER الأبحاث مركز

Q98 . التقرٌب بسبب٪ 100 إلى النسب مجموع صلٌ لا قد  . 
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 الطبقة المتوسطة والاتجاه السائد بشكل عام

  اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ وج١شح ٔغجخ رشٜ

 اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد ئٌٝ ٠أرْٛ اٌز٠ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِؼظُ أْ( 56٪)

 ُِٕٙ٪ 20 ٚأْ الأِش٠ى١خ، اٌؾ١بح ٚهشق اٌؼبداد رجٕٟ فٟ ٠شغجْٛ

 ِخزٍف١ٓ ٠ىٛٔٛا أْ ٠ش٠ذْٚ اٌجلاد ٘زٖ فٟ اٌّغ١ٍّٓ أْ ٠مٌْٛٛ فمو

 ٔغجخ فاْ اٌّمبثً، ٚفٟ. اٌىج١ش الأِش٠ىٟ اٌّغزّغ أفشاد ثبلٟ ػٓ

 فٟ اٌّٛعٛد٠ٓ اٌّغ١ٍّٓ غبٌج١خ أْ ٠ؼزمذْٚ( ٪33) فمو اٌضٍش

 .الأِش٠ىٟ اٌّغزّغ فٟ الأذِبط فٟ ٠شغجْٛ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد

 

( ٪48 ثٕغجخ) اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد ِغٍّٟ ٔقف فاْ رٌه، ػٍٝ ػلاٚح

٪ 7 لبي ث١ّٕب اٌّغ١ٍّٓ، ِٓ ُ٘ اٌّمشث١ٓ أفذلبئُٙ ِؼظُ أْ ٠مٌْٛٛ

 ٘زٖ رغ١شد. اٌّغ١ٍّٓ ِٓ ُ٘ اٌّمشث١ٓ أفذلبئُٙ ع١ّغ أْ فمو ُِٕٙ

 . 2007 ػبَ ِٕز ً   ل١ٍلا الأسلبَ

 

 أْ فىشح( ٪74) الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ أسثغ صلاصخ ؽٛاٌٟ ٠ٚإ٠ذ

 ٌذ٠ُٙ وبٔذ ئرا ِب ؽبٌخ فٟ ثأٔفغُٙ الاسرمبء ٠غزط١ؼْٛ إٌبط ِؼظُ

 ١ٌظ اٌغبد اٌؼًّ أْ فمو ُِٕٙ٪ 26 لبي ث١ّٕب اٌغبد، ٌٍؼًّ اٌشغجخ

 ِؼظُ أْ اٌؾؼت ػبِخ ِٓ( ٪62) ألً ٔغجخ ٚرمٛي. ٌٍٕغبػ مّبٔب  

 . ثأٔفغّٙب الاسرمبء ٠ّىُٕٙ ثغذ ٠ؼٍّْٛ اٌز٠ٓ إٌبط

 

 ا٢خش٠ٓ الأِش٠ى١١ٓ ِٓ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ اٌّغٍّْٛ ٠ٚمزشة

 أوضش أٚ دٚلاس 100000 ٠جٍغ اٌغٕٛٞ الأعشح دخً ئْ ٠مٌْٛٛ ِّٓ

 ،(اٌجبٌغ١ٓ أػّبس ع١ّغ ِٓ٪ 16 ِغ ِمبسٔخ اٌّغ١ٍّٓ، ِٓ٪ 14)

 اٌّب١ٌخ أٚمبػُٙ ػٓ اٌشمب ِٓ ِّبصٍخ ِغز٠ٛبد ػٓ ٠ٚؼجشْٚ

 أُٔٙ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ٪ 46 ٠شٜ ػبَ ٚثؾىً. اٌؾخق١خ

 ِٓ %38 ٔغجخ رؼجش ث١ّٕب ع١ذح؛ أٚ ِّزبصح ِبد٠خ ثؾبٌخ ٠زّزؼْٛ

 اٌّغ١ٍّٓ ٔغجخ ٚرمزشة. اٌؾؼٛس ٔفظ ػٓ الأِش٠ى١١ٓ عّٙٛس

 ثبلٟ ث١ٓ ٔظ١شرٙب ِٓ اٌغبِؼبد فٟ رخشعٛا اٌز٠ٓ الأِش٠ى١١ٓ

 ثبلٟ ِٓ٪ 28 ِمبثً فٟ٪ 26 اٌّغ١ٍّٓ ٔغجخ فزجٍغ) الأِش٠ى١١ٓ

 أفغش ُ٘ وّغّٛػخ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ئْ ٚؽ١ش(. اٌؾؼت أفشاد

 ُِٕٙ اٌّغغ١ٍٓ أػذاد أْ رج١ٓ فمذ اٌؾؼت، أفشاد ثبلٟ ِٓ عٕب  

 ثبلٟ ِٓ ثبٌغبِؼبد ِغغ١ٍٓ ُ٘ ِٓ ػذد مؼف رؼبدي ثبٌغبِؼبد

 أػّبلا   ٠ّبسعْٛ ئُٔٙ لبٌٛا اٌز٠ٓ اٌؾؼت ػبِخ ث١ٓ ٔظ١شرٙب ِغ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ٔغجخ ٚرّبصٍذ(. ٪13 ِمبثً٪ 26) اٌؾؼت أفشاد

 (.الأِش٠ى١١ٓ ػبِخ ِٓ٪ 17ٚ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ٪ 20)  فغ١شا   رغبس٠ب   ٔؾبهب   ٠ّزٍىْٛ أٚ ثُٙ خبفخ

  

  الاندماجٌقول المسلمون الأمرٌكٌون بأن الغالبٌة ترٌد 

 
 اٌٛلا٠بد ِغٍّٛ

 اٌّزؾذح
 اٌغّٙٛس

 اٌؼبَ
 ئٌٝ ٠أرْٛ اٌز٠ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِؼظُ

 *...٠ش٠ذْٚ ا١ٌَٛ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد

2007 2011 2011 
٪ ٪ ٪ 

 اٌؾ١بح ٚعجً اٌؼبداد رجٕٟ

 33 56 -- الأِش٠ى١خ
 الأِش٠ىٟ اٌّغزّغ ػٓ اٌز١ّض

 51 20 -- الأوجش
 4 16 -- (هٛػ١خ ئعبثخ) ثبٌزغبٚٞ ولاّ٘ب

 12 8  أػشف لا
  100 100 
 ِٓ اٌّمشث١ٓ أفذلبئه ػذد وُ    

    اٌّغ١ٍّٓ؟
 -- 7 12 ع١ّؼُٙ
 -- 41 35 غبٌج١زُٙ
 -- 36 40 ثؼنُٙ

 ٠ٛعذ لا/ُِٕٙ أؽذا   أػشف أوبد لا

 -- 15 11 (هٛػ١خ ئعبثخ)

  * 2  أػشف لا
 100 100  

 والغالبٌة العظمى تقول أن العمل الجاد ٌؤدي إلى النجاح 

    ٔظشن؟ ٌٛعٙخ ألشة أ٠ّٙب
 الاسرمبء ٠غزط١ؼْٛ إٌبط ِؼظُ

 ٌٍؼًّ اعزؼذادُ٘ ؽبٌخ فٟ ثأٔفغُٙ

 62 74 71 اٌغبد
 اْؼزجش٠ لا ضَؼٚاٌ اٌغبد اٌؼًّ

 34 26 26 ٌٍٕغبػ مّبٔب
 3 1 3  أػشف لا/آخش سأٞ
 100 100 100 
    
    :اٌؾخقٟ اٌّبٌٟ اٌٛمغ رمذ٠ش
 38 46 42 ع١ذ/ِّزبص
 61 53 52 ع١ئ/ِمجٛي

 1 1 6 أػشف لا
 100 100 100 
. 2011 لعام الأمرٌكٌٌن المسلمٌن استطلاع ،PEW RESEARCH CENTER مركز

Q35، Q32، Q14b، Q202  التقرٌب بسبب٪ 100 إلى النسب مجموع صلٌ لا قد . 
 ."الٌوم بلادنا فً المسلمٌن غالبٌة" عن العامة وٌستفسر* 



7 

 المسلمون الأمرٌكٌون

 

www.pewresearch.org 

 

 يسهى أولا  
49% 

 أيزيكي أولا  
26% 

 ولاّ٘ب ِزغب٠ٚبْ
(ئعبثخ هٛػ١خ)   

18% 

 / أخشٜ/ لا ٘زا ٚلا ران

  %6 (ئعبثخ هٛػ١خ)لا أػشف 

 ِغ١ؾٟ أٚلا  
46% 

 أِش٠ىٟ أٚلا  
46% 

 ولاّ٘ب ِزغب٠ٚبْ

  %6 (ئعبثخ هٛػ١خ)
 

 / أخشٜ/ لا ٘زا ٚلا ران

  %2    (ئعبثخ هٛػ١خ)لا أػشف 

 أفشاد ثبلٟ ِغ ِزؾبث١ٙٓ  الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ أْ ٠ٚجذٚ ٘زا

 فٟ الأخشٜ اٌغٛأت ِٓ ثبٌؼذ٠ذ الأِش ٠زؼٍك ػٕذِب اٌؾؼت

 ٠ؾب٘ذْٚ أُٔٙ ئٌٝ اٌّمبسٔخ اٌّئ٠ٛخ إٌغت رؾ١ش. الأِش٠ى١خ اٌؾ١بح

 س٠بمبد ٠ٚزبثؼْٛ اٌزٍفبص ؽبؽبد ػٍٝ اٌزشف١ٙ١خ اٌجشاِظ

 اٌّٛاد رذ٠ٚش ئػبدح فٟ ٠ٚغّْٙٛ اٌغبِؼبد فشق أٚ اٌّؾزشف١ٓ

( ٪33) اٌضٍش ٠مبسة ِب ٠ٚمٛي. اٌف١ذ٠ٛ أٌؼبة ٠ٍٚؼجْٛ إٌّض١ٌخ،

 اٌزٟ اٌّؾبوً ؽً فٟ ع١شأُٙ ِٓ آخش٠ٓ أفشاد ِغ ػٍّٛا أُٔٙ

 27 ػؾش الاصٕٟ خلاي ِغزّؼُٙ فٟ ِب ٚمغ رؾغ١ٓ أٚ رٛاعُٙٙ

 اٌؾؼت ػبِخ ثبلٟ ِٓ٪ 38 ِغ ثبٌّمبسٔخ اٌّبم١خ ؽٙشا  

 .الأِش٠ىٟ

 

 ٔقف ٠ؼبدي ِب أٞ( ٪49) لبي اخز١بسارُٙ ػٓ عئٍٛا ٚػٕذِب

 أٔفغُٙ لشاسح فٟ ٠ؼزمذْٚ أُٔٙ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ اٌّغ١ٍّٓ

 ٠ؼزجشْٚ أُٔٙ ئٌٝ٪ 26 أؽبس ث١ّٕب الأٚي، اٌّمبَ فٟ ِغٍّْٛ أُٔٙ

 ثٍغذ هٛػ١خ ثاعبثخ ِغّٛػخ ٚأفبدد أٚلا ، أِش٠ى١١ٓ أٔفغُٙ

 ؽذ ػٍٝ ِٚغٍّْٛ أِش٠ى١ْٛ ثأُٔٙ ٠ؾؼشْٚ ئُٔٙ( ٪18) ٔغجزُٙ

 Pew Global Attitudes ِؾشٚع اعزطلاع ٚفٟ. عٛاء

Project ٟاٌٛلا٠بد فٟ اٌّغ١ؾ١١ٓ ِٓ٪ 46 لبي ،2011 ػبَ ف 

 ث١ّٕب الأٚي، اٌّمبَ فٟ ِغ١ؾ١١ٓ أٔفغُٙ ٠ؼزجشْٚ أُٔٙ اٌّزؾذح

 أظٙش ث١ّٕب. أٚلا   أِش٠ى١١ٓ أٔفغُٙ ٠ؼزجشْٚ أُٔٙ إٌغجخ ٔفظ لبٌذ

 فٟ ِغ١ؾ١١ٓ أٔفغُٙ اػزجبس ئٌٝ أوضش ١ِلا   اٌج١ل الإٔغ١ٍ١ْٛ

 (. ٪70) ئٌٝ رقً ثٕغجخ الأٚي اٌّمبَ

 

 اٌّغ١ٍّٓ ِغ ثبٌّمبسٔخ أٔٗ ئٌٝ أ٠نب   الاعزطلاع وؾف ٚلذ ٘زا

 ٌذٚس دػّب   أوضش ُ٘ الأِش٠ى١ْٛ اٌّغ١ٍّٓ فاْ آخش، ِىبْ أٞ فٟ

 اٌّغ١ٍّٓ ع١ّغ ٠زفك ػٍّٟ، ٚثؾىً. اٌّغزّغ فٟ إٌغبء

 ػٍٝ لبدساد ٠ىٓ أْ ٠غت إٌغبء أْ ػٍٝ( ٪90) الأِش٠ى١١ٓ

 ػٓ( ٪68) ئٌٝ ٚفٍذ غبٌج١خ ٚػجشد. ِٕبصٌٙٓ خبسط اٌؼًّ

 اٌشعبي ِٓ اٌغ١بع١١ٓ اٌمبدح ث١ٓ فشق ٠ٛعذ لا ثأٔٗ اػزمبدُ٘

 Pew ِؾشٚع ثٗ لبَ اٌزٞ الاعزطلاع ٚأٚمؼ. ءٚإٌغب

Global Attitudes Project ْإٌظش ٚعٙبد ١ٌغذ ٘زٖ أ 

 غبٌج١خ ف١ٙب ٠ؾىٍْٛ اٌزٟ اٌذٚي ِؼظُ فٟ اٌّغ١ٍّٓ ث١ٓ اٌغبئذح

 .اٌغىبْ

 

 ئعشائ١ً دٌٚخ ِغ ٌٍزؼب٠ؼ ٚع١ٍخ ئ٠غبد ٠ّىٓ ئٔٗ الأِش٠ى١ْٛ اٌّغٍّْٛ ٠مٛي أْ اؽزّبي فاْ أعبع١خ، خبسع١خ ع١بع١خ ٌمن١خ ٚثبٌٕغجخ

 ؽ١ٓ فٟ رٌه، ٠مٛي٪ 62) اٌفٍغط١١ٕ١ٓ الأٚعو اٌؾشق فٟ ثزٌه اٌّغ١ٍّٓ اػزمبد ثؼ١ذ ؽذ ئٌٝ ٠فٛق اٌفٍغط١١ٕ١ٓ ثؾمٛق اٌٛفبء ٠ّىٓ ثؾ١ش

 ئْ ؽ١ش الأِش٠ىٟ، اٌؾؼت ثأفشاد اٌخبفخ رٍه ِغ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ٔظش ٚعٙبد رزؾبثٗ اٌقذد، ٘زا ٚفٟ(. ٪20 رٌه ػٍٝ ٠ٛافك لا

 تفكر فً نفسك أولا؟  هل

 انًتحدة انىلاياث يسهًى

 يسيحيى انىلاياث انًتحدة
 

 

 نتائج. Q67. 2011 لعام الأمرٌكٌٌن المسلمٌن استطلاع ،PEW RESEARCH CENTER مركز
 . 2011 عام أبرٌل شهر فً الشعب عامةلPew Global Attitudes Project   ااستطلاع
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اٌغ١ً الأٚي
63%

اٌغ١ً اٌضبٟٔ
15%

 ٌغ١ً اٌضبٌشا
22%

ٚ ٌذ فٟ اٌٛلا٠بد

اٌّزؾذح
37%

٪ 12 ٠ٛافك لا ث١ّٕب اٌفٍغط١١ٕ١ٓ، ؽمٛق ؽّب٠خ مّبْ اٌٛلذ ٔفظ ٚفٟ ئعشائ١ً دٌٚخ ِغ ٌٍزؼب٠ؼ هش٠مخ صّخ ٕ٘بن أْ ٠مٌْٛٛ ُِٕٙ٪ 67

 . رٌه ػٍٝ

 

 من هم المسلمون الأمرٌكٌون؟

 

 اٌز٠ٓ الأٚي اٌغ١ً أفشاد ُ٘٪ (63) الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ غبٌج١خ

 اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد ئٌٝ ُِٕٙ٪ 45 ٚفً  اٌّزؾذح، اٌٛلا٠بد ئٌٝ ٘بعشٚا

( ٪37) الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ صٍش ِٓ أوضش ٌٚذ ث١ّٕب. 1990 ػبَ ِٕز

 ِٓ الألً ػٍٝ ٚاٌذ٠ٗ أؽذ وبْ٪ 15 ث١ُٕٙ ِٓ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ

 اٌّغ١ٍّٓ ِٓ٪ 81 فاْ ٌٍّٙبعش٠ٓ، اٌىج١شح إٌغجخ ٚثشغُ. اٌّٙبعش٠ٓ

 اٌٛلا٠بد خبسط ٌٚذٚا٪ 70 ُِٕٙ أِش٠ى١ْٛ، ِٛاهْٕٛ ُ٘ الأِش٠ى١١ٓ

 ِٓ الأِش٠ى١خ اٌغٕغ١خ ػٍٝ اٌؾبف١ٍٓ ِٓ ِؼذي أوجش ٚ٘زا. اٌّزؾذح

 اٌمبػذح ئهبس فٟ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد خبسط ٌٚذٚا اٌز٠ٓ اٌّغ١ٍّٓ مّٓ

 ِٓ ع١ّغ ِٓ٪ 47 اٌّزؾذح، اٌٛلا٠بد ئٌٝ اٌّٙبعش٠ٓ ِٓ اٌؼش٠نخ

 .الأِش٠ى١خ اٌغٕغ١خ ٠ؾٍّْٛ  اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد خبسط ٌٚذٚا

 

 ٔطبق ِٓ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ الأٚي اٌغ١ً أفشاد ِؼظُ ٠ٚأرٟ

 اٌؾشق ِٕطمخ ِٓ اٌّٙبعش٠ٓ ٔغجخ ٚرقً. اٌؼبٌُ ؽٛي اٌذٚي ِٓ ٚاعغ

 ػؾشح وً ِٓ أسثؼخ ٠ؼبدي ِب أٞ( ٪41) أفش٠م١ب ؽّبي ِٓ أٚ الأٚعو

 ِٓ اٌشثغ ٠مبسة ِب أٞ( ٪26) ٔغجخ رأرٟ ث١ّٕب أِش٠ى١١ٓ، ِغ١ٍّٓ

 ثٕغلاد٠ؼ، ِٓ( ٪5)ٚ ثبوغزبْ، ِٓ( ٪14) ُِٕٙ آع١ب عٕٛة ِٓ دٚي

 ِٕطمخ ِٓ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد ئٌٝ ا٢خشْٚ ٠ٚأرٟ. إٌٙذ ِٓ( 3٪)ٚ

 ثٕغجخ ِزٕٛػخ أٚسٚث١خ ٚدٚي ؛(٪11) ثٕغجخ الأفش٠م١خ اٌقؾشاء عٕٛة

 (.٪9) ثٕغجخ أخشٜ ٚدٚي ،(٪5) ثٕغجخ ٚئ٠شاْ ،(7٪)

 

 فٟ ٚاٌذاُ٘ ٌٚذ اٌز٠ٓ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ خّظ ٠مبسة ِب مّٓ ِٚٓ

 اٌز٠ٓ الأفبسلخ الأِش٠ى١١ٓ ِٓ٪ 59 ٔغجخ ٕ٘بن  اٌّزؾذح، اٌٛلا٠بد

 ػبَ، ٚثؾىً(. ٪69) الإعلاَ اػزٕمٛا اٌز٠ٓ ِٓ وج١شح أغٍج١خ ٠ؾىٍْٛ

٪ 13 الإفش٠م١خ الأفٛي رٚٞ ِٓ الأِش٠ى١١ٓ ِٓ اٌّغ١ٍّٓ ٔغجخ رؾىً

 اٌٛلا٠بد فٟ آثبؤُ٘ ٌٚذ اٌز٠ٓ ذحاٌّزؾ اٌٛلا٠بد فٟ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ

 .اٌّزؾذح

 

٪ 54 ثٕغجخ ِمبسٔخ ِزضٚعْٛ،٪ 55 الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ ٚغبٌج١خ

 ِؼظُ أْ وّب. الأِش٠ىٟ اٌؾؼت أفشاد ثبلٟ ِٓ اٌّزضٚع١ٓ ِٓ

 ثٕغجخ اٌؼم١ذح فٟ ِؼُٙ ٠زفمْٛ ِّٓ ِزضٚعْٛ الأِش٠ى١ْٛ اٌّغٍّْٛ

 مّٓ فّٓ اٌّزؾذح، اٌٛلا٠بد فٟ ػبَ ثؾىً اٌؾبٌخ ٟ٘ وّب( 83٪)

 ثّغ١ؾ١١ٓ ِزضٚعْٛ ُِٕٙ٪ 92 ٕ٘بن اٌّغ١ؾ١١ٓ ِٓ اٌّزضٚع١ٓ

 .ِضٍُٙ

 أهل الدولة والمهاجرون

 ْٛالأِش٠ى١ ْٛاٌّغٍّ ُ٘ ِٓ٪ 

 
  

 

 يسهًى
 انىلاياث
 انًتحدة

 انًىنىدوٌ
 انبلاد خارج

 ٪ ٪ 

 -- 37 الأِش٠ى١خ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد
 41 26 أفش٠م١ب ؽّبي/الأٚعو اٌؾشق
 14 9 ثبوغزبْ

 12 7 آع١ب عٕٛة فٟ أخشٜ دٚي
 5 3 ئ٠شاْ
 11 7 الأفش٠م١خ اٌقؾشاء عٕٛة ِٕطمخ
 7 5 أٚسٚثب
 10 6 أخشٜ
 100 100 
   اٌٛفٛي ػبَ

2000-2011 25 40 
1990-1999 20 31 
1980-1989 10 16 

 12 8 لجٍٙب ِٚب 1979 عٕخ
 -- 37 اٌجلاد داخً اٌٌّٛٛدْٚ

   
   اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد ِٓ ِٛاهٓ

 70 81 ٔؼُ
 30 19 لا

 . 2011 ٌؼبَ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ اعزطلاع ،PEW RESEARCH CENTER ِشوض
BIRTH, FATHER, MOTHER, Q204, CITIZEN .ْٛالأٚي اٌغ١ً ٠ى ِٓ 

 اٌٛلا٠بد فٟ ٌٚذٚا اٌز٠ٓ ُ٘ اٌضبٟٔ اٌغ١ً ٠ٚىْٛ. اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد خبسط ٌٚذٚا اٌز٠ٓ ُ٘ اٌّٙبعش٠ٓ

 ُ٘ اٌضبٌش اٌغ١ً ٠ىْٛ ث١ّٕب. اٌّزؾذح داٌٛلا٠ب خبسط ٌٚذ لذ اٌٛاٌذ٠ٓ أؽذ الألً ػٍٝ ٌٚىٓ اٌّزؾذح،

 مجموع صلٌ لا قد . اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ ْاٌِٛٛد اٌٛاٌذ٠ٓ ٚولا اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ اٌٚذٚ اٌز٠ٓ
 .التقرٌب بسبب٪ 100 إلى النسب
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 الاتجاهات السٌاسٌة للمسلمٌن الأمرٌكٌٌن

 

 ػذد رغبٖ( ١ٌجشا١ٌخ) رؾشس٠خ ارغب٘بد الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ٌذٜ ٠ٛعذ

 أٔٙب( ٪68) اٌغبؽمخ الأغٍج١خ رمٛي. اٌؾب١ٌخ اٌغ١بع١خ اٌمنب٠ب ِٓ

 أوضش اٌخذِبد ِٓ اٌّض٠ذ رمذَ اٌزٟ اٌؾغُ اٌىج١شح اٌؾىِٛبد رفنً

 أػشثذ ث١ّٕب. ِؾذٚدح خذِبد رمذَ اٌزٟ اٌؾغُ فغ١شح اٌؾىِٛبد ِٓ

 . اٌزفن١ً ٔفظ ػٓ الأِش٠ى١١ٓ  ِٓ٪ 42 ٔغجخ

 

 د٠ّمشاه١١ٓ ئِب ثىُٛٔٙ( ٪70) الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِؼظُ ٠ ؼشف

  ِٓ ٔغجخ ٚرجٍغ ؛(٪24) اٌذ٠ّمشاهٟ اٌؾضة رغبٖ ١ّ٠ٍْٛ أٚ( 46٪)

   فمو٪ 11 رغب٘ٗ ١ّ٠ٍْٛ أٚ اٌغّٙٛسٞ اٌؾضة ٠ذػّْٛ

 

 ٠ؾؼشْٚ أُٔٙ( ٪48) الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ٔقف ِٓ ٠مشة ِب ٠مٛي

 فٟ الأِش٠ى١١ٓ؛ ٌٍّغ١ٍّٓ اٌٛد ِؾبػش ٠ىٓ لا اٌغّٙٛسٞ اٌؾضة أْ

 ٠مٛي اٌّمبثً، ٚفٟ. ٌُٙ فذ٠ك اٌؾضة أْ فمو ُِٕٙ٪ 15 ي٠مٛ ؽ١ٓ

 الأِش٠ى١١ٓ ٌٍّغ١ٍّٓ فذ٠ك اٌذ٠ّمشاهٟ اٌؾضة أْ ُِٕٙ٪ 46

. Barack Obama ثخقٛؿ اٌؾٟء ثٕفظ ٠ؾؼشْٚ ُِٕٙ٪ 64ٚ

 Obama ٌقبٌؼ فٛرٛا أُٔٙ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ٪ 92 ٚلبي

 ػبَ فٟ اٌزق٠ٛذ فٟ اؽزشوٛا أُٔٙ لبٌٛا اٌز٠ٓ اٌّغ١ٍّٓ مّٓ

 أْ 2007 ػبَ أعشٞ اٌزٞ الاعزطلاع وؾف اٌّمبثً، ٚفٟ. 2008

 اٌذ٠ّمشاهٟ اٌّشؽؼ ٌقبٌؼ فٛرٛا لذ  إٌبخج١ٓ ِٓ٪ 71 ٔغجخ

John Kerry ٟ2004 ػبَ أزخبثبد ف. 

 

 ثؾىً و١ٍجشا١١ٌٓ الأِش٠ى١ْٛ اٌّغٍّْٛ ف١ٙب ٠ظٙش لا ِب لن١خ ٕٚ٘بن

 اٌؼذ٠ذ لبي فمذ. اٌغٕغ١خ ٌٍّض١ٍخ اٌّغزّؼٟ اٌمجٛي لن١خ  ٟٚ٘ خبؿ

 فٟ اٌغٕغ١خ اٌّض١ٍخ رؾغ١غ ػذَ ٠غت أٔٗ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ

 ِٓ( ٪39) ثمجٛي ؽظ١ذ ث١ّٕب( ٪45) ئٌٝ ٚفٍذ ثٕغجخ اٌّغزّغ

 ٔغجخ ٚسفنزٙب اٌغٕغ١خ ثبٌّض١ٍخ اٌّغزّؼٟ اٌمجٛي مشٚسح٪ 58 ٔغجخ عبٔذد فمذ اٌؾؼت، ػبِخ ِغزٜٛ ػٍٝ أِب. الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ

 الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ وً ففٛف فٟ اعزّبػ١ب   اٌغٕغ١خ اٌّض١ٍخ ٌمجٛي أوجش رأ١٠ذ ٠ٛعذ ٠ضاي لا رٌه، ِٚغ. الأِش٠ى١١ٓ ِٓ٪ 33

 ػٓ رض٠ذ ثٕغجخ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغٍّْٛ لبي ،2007 ػبَ ٚفٟ. اٌّبم١خ اٌم١ٍٍخ اٌغٕٛاد خلاي ٚلذ أٞ ِٓ أوضش ػبَ ثؾىً ٚالأِش٠ى١١ٓ

 . رؾغ١ؼٙب ػذَ ٠غت اٌغٕغ١خ اٌّض١ٍخ أْ( ٪27 ِمبثً٪ 61 ثٕغجخ) 1:2

 

 أفشاد ٌذٜ اٌّٛعٛدح رٍه ِٓ أوضش اٌّٙبعش٠ٓ ٔؾٛ ئ٠غبث١خ أوضش ٔظشح الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ٌذٜ ٠ىْٛ أْ اٌّفبعئ غ١ش ِٓ ٠ىْٛ ٚسثّب

 اٌغبد ػٍُّٙ هش٠ك ػٓ اٌجلاد ٠ؼضصْٚ اٌّٙبعش٠ٓ أْ( ٪71 ثٕغجخ) ػؾشح وً ِٓ أؽخبؿ عجؼخ فشػ فمذ. ػبَ ثؾىً الأِش٠ىٟ اٌؾؼت

. اٌقؾ١خ ٚاٌشػب٠خ الإعىبْ ٚلنب٠ب اٌؼًّ فشؿ ػٍٝ رأص١شُ٘ ثغجت صم١لا   ػجئب   ٠ّضٍْٛ اٌّٙبعش٠ٓ أْ فمو٪ 22 لبي ؽ١ٓ فٟ ِٚٛا٘جُٙ؛

٪ 44 ٠مٛي ث١ّٕب اٌذٌٚخ ثزؼض٠ض ٠مِْٛٛ اٌّٙبعش٠ٓ أْ ٠مٌْٛٛ ُِٕٙ٪ 45  ٔغجخ أْ ؽ١ش  اٌمن١خ، ٘زٖ ؽٛي ثبٌزغبٚٞ الأِش٠ى١ْٛ ٠ٕٚمغُ

 .اٌذٌٚخ وبً٘ ػٍٝ صم١لا   ػجئـب   ٠ؾىٍْٛ اٌّٙبعش٠ٓ أْ ُِٕٙ

 ورفض انًثهيت انجنسيت إجزاءاث ناشطت، دعى حكىيت

 
 يسهًى
 انىلاياث
 انعاو انجًهىر انًتحدة

 ٪ ٪ رفنً؟ ِٕٙب أٞ

 42 68 اٌخذِبد ِٓ اٌّض٠ذ رمذَ أوجش ؽىِٛخ
 50 21  ألً خذِبد  رمذَ أفغش ؽىِٛخ
 8 11  أػشف لا/اٌّٛلف ِمزن١بد ؽغت
 100 100 
   

   :الأؽضاة لأؽذ الأزّبء
 48 70  ٌٍذ٠ّمشاهٟ أ١ًِ/اٌذ٠ّمشاهٟ
 40 11 ٌٍغّٙٛسٞ أ١ًِ/اٌغّٙٛسٞ

 أفن١ٍخ لا/آخش/ِغزمً 
 12 19 اٌطشف١ٓ ِٓ أٞ ئٌٝ ١ّ٠ٍْٛ لا اٌز٠ٓ 

 100 100 
   
 ٌٍّغ١ٍّٓ أفذلبء أُٔٙ ____رمٛي٪ 

   الأِش٠ى١١ٓ
 Barack Obama 64 -- 

 -- 46 اٌذ٠ّمشاهٟ اٌؾضة
 -- 15 اٌغّٙٛسٞ اٌؾضة

   ...اٌغٕغ١خ اٌّض١ٍخ رىْٛ أْ ٠غت   
 58 39 اٌّغزّغ أفشاد ِٓ ِمجٌٛخ

 33 45 اٌّغزّغ ٠ؾغؼٙب لا
 ئعبثخ) أػشف لا/ولاّ٘ب/ران ٚلا ٘زا لا

 9 16 (هٛػ١خ  
 100 100 

. 2011 لعام الأمرٌكٌٌن المسلمٌن استطلاع ،PEW RESEARCH CENTER مركز
Q15، PARTY، PARTYLN، Q36، Q14c .مارس استطلاع من العام الجمهور نتائج 

 Pew Research Center for the People & the مركز قبل من 2011
Press،  أجري الذي الاستطلاع نتائج تجمٌع خلال من الشعب عامة بٌن الحزبً الانتماء تحدٌد 

 Pew Research Center for the قبِل من ،2011 ٌونٌو إلى مارس خلال
People & the Press.  التقرٌب بسبب٪ 100 إلى النسب مجموع صلٌ لا قد. 
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 ، ولكن غٌر عقائديمتدٌن

 

 أْ ُِٕٙ٪ 69 لبي: ٌٍغب٠خ ِزذ٠ْٕٛ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ اٌؼذ٠ذ

 لبٌٛا إٌقف ٠مبسة ِب أٞ ُِٕٙ( ٪47)ٚ ؽ١برُٙ، فٟ ُِٙ أِش اٌذ٠ٓ

 ػٍٝ أعجٛػ١ب   ٚاؽذح ِشح اٌقلاح لأداء اٌّغغذ ئٌٝ ٠ؾنشْٚ ئُٔٙ

 اٌقلاح ٠إدْٚ أُٔٙ إٌقف ٠مبسة ِب أٞ( ٪48) لبي ٚثبٌّضً،. الألً

 ثؼل ٠إدْٚ أُٔٙ ُِٕٙ٪ 18 ٔغجخ أفبدد ث١ّٕب ١ِٛ٠ب ، ِشاد خّظ

 . ١ِٛ٠ب   اٌقٍٛاد

 

 ِغ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ اٌّغٍّْٛ ٠زؾبثٗ اٌّمب١٠ظ، ٌٙزٖ ٚٚفمب  

 اٌذ٠ٓ أْ اٌّغ١ؾ١١ٓ ِٓ٪ 70 لبي فمذ: اٌزذ٠ٓ ؽ١ش ِٓ ف١ٙب اٌّغ١ؾ١١ٓ

 ٠ؾنشْٚ ثأُٔٙ ُِٕٙ٪ 45 ٔغجخ ٚأفبدد ؽ١برُٙ فٟ اٌّّٙخ الأِٛس ِٓ

 ٌلاعزطلاػبد هجمب   الألً ػٍٝ أعجٛػ١ب   ٚاؽذح ِشح اٌذ١ٕ٠خ اٌؾؼبئش

 Pew Research Center for the ِشوض ِإخشا   أعشا٘ب اٌزٟ

People & the Press. 

 

 ٚعً ػض الله ثٛعٛد الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ اٌغبؽمخ اٌغبٌج١خ رإِٓ

 ٚعٍُ ػ١ٍٗ الله فٍٝ ِؾّذ ثبٌٕجٟ ٠ٚإِْٕٛ ،(٪96 ئٌٝ رقً ثٕغجخ)

 الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ غبٌج١خ أْ أظٙش الاعزطلاع أْ غ١ش(.  ٪92 ئٌٝ رقً ثٕغجخ) اٌم١بِخ ث١َٛ ٠ٚإِْٕٛ( ٪96 ئٌٝ رقً ثٕغجخ)

 فؾ١ؾخ هش٠مخ ِٓ أوضش ٕ٘بن ئْ( ٪57 ئٌٝ رقً ثٕغجخ) الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِؼظُ ٠ٚمٛي. اٌذ٠ٓ رفغ١ش فٟ اٌؼمبئذٞ إٌّٙظ ٠شفنْٛ

٪ 56 فاْ ٚثبٌّضً،. الإعلاَ رؼب١ٌُ ٌزفغ١ش ٚاؽذح فؾ١ؾخ هش٠مخ ٕ٘بن أْ( ٪37) رزغبٚص لا ُِٕٙ أل١ٍخ رؼزمذ ث١ّٕب الإعلاَ، رؼب١ٌُ ٌزفغ١ش

 ِٓ فمو٪ 35 ٔغجخ ػجشد ث١ّٕب الأثذ٠خ؛ ٌٍؾ١بح أرجبػٙب رمٛد أْ ٠ّىٓ اٌّخزٍفخ اٌذ٠بٔبد ِٓ اٌؼذ٠ذ أْ ٠مٌْٛٛ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ِٓ

 .الأثذ٠خ اٌؾ١بح ئٌٝ ٠إدٞ اٌزٞ اٌقؾ١ؼ اٌٛؽ١ذ اٌذ٠ٓ ٘ٛ الإعلاَ ثأْ لٕبػزُٙ ػٓ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ

 

 اٌٛلا٠بد فٟ اٌّغ١ؾ١١ٓ ِغ ٠ٚزؾبثْٙٛ الإعلاِٟ اٌؼبٌُ فٟ ٔظشائُٙ ِٓ وض١ش ػٓ ٠خزٍفْٛ الأِش٠ى١ْٛ اٌّغ١ٍّٓ فاْ اٌقذد، ٘زا ٚفٟ

 & Pew Forum on Religion ِٕزذٜ أػذ٘ب 7002 ػبَ فٟ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ الأد٠بْ ِؾٙذ ػٓ اعزطلاػ١خ دساعخ ٚفٟ. اٌّزؾذح

Public Life، د٠ُٕٙ رؼب١ٌُ ٌزفغ١ش ٚاؽذح هش٠مخ عٜٛ ٠ٛعذ لا أٔٗ اٌّغ١ؾ١١ٓ ِٓ٪ 72 ٔغجخ روشد . 

 

  

 المسلمون والمسٌحٌون الأمرٌكٌون

 
 يسهًى
 انىلاياث
 انًتحدة

 يسيحيى
 انىلاياث
 انًتحدة

 ؽ١بره فٟ عذا   اٌّّٙخ الأِٛس ِٓ اٌذ٠ٓ

٪ ٪ 

69 70 

   
 ب  ١أعجٛػ ٚاؽذح ِشح اٌقٍٛاد ؽنٛس
 45 47  الألً ػٍٝ

   
 -- 48  ١ِٛ٠ب   ِشاد خّظ اٌقلاح

   
 -- 29  ِشرفغ د٠ٕٟ اٌزضاَ

   
 28 37 د٠ٕه ٌزفغ١ش ٚاؽذح فؾ١ؾخ هش٠مخ رٛعذ

   
 30 35  اٌقؾ١ؼ اٌٛؽ١ذ اٌذ٠ٓ ٘ٛ د٠ٕه ئْ

. 2011 ٌؼبَ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ اعزطلاع ،PEW RESEARCH CENTER ِشوض

Q62، Q60، Q63، Q64، Q65 .الأثؾبس ِشوض ٔزبئظ Pew Research Center 
for the People & the Press ِٜٕٚزذ Pew Forum on Religion & 

Public Life ُاٌذ١ٕ٠خ ٌٍؾ١بح آخش ٚاعزطلاع 2010ٚ 2008 ػبِٟ ٌٍشأٞ اعزطلاع ثزٕظ١ 

 بدالاعزطلاػ ِٓ ٌٍّغ١ؾ١١ٓ الأعجٛػٟ ؾنٛساٌ. ٌٍّغ١ؾ١١ٓ ثبٌٕغجخ إٌزبئظ ثؾأْ 2007 اٌؼبِخ

 . Pew Research Center ِشوض لجًِ ِٓ 2011 ١ٔٛ٠ٛ-ِبسط خلاي أعش٠ذ اٌزٟ اٌّغّؼخ

http://religions.pewforum.org/reports
http://religions.pewforum.org/reports
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 بالمسلمٌن الأمرٌكٌٌن حول الاستطلاع المتعلق

 14 ِٓ اٌفزشح فٟ اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد فٟ ِغٍُ 1033 ِغ أعش٠ذ اٌزٟ اٌٙبرف١خ اٌّمبثلاد ػٍٝ 2011 ػبَ الأِش٠ى١١ٓ اٌّغ١ٍّٓ ػٍٝ أعشٞ اٌزٞ الاعزطلاع اػزّذ

 . ٚالأٚسد٠خ ٚاٌفبسع١خ ٚاٌؼشث١خ الإٔغ١ٍض٠خ ثبٌٍغبد اٌّمبثلاد ٘زٖ ئعشاء ٚرُ. 2011 ػبَ ١ٌٛ٠ٛ 22 ئٌٝ ئثش٠ً

 

 عشٜ ؽ١ش اٌّزؾذح اٌٛلا٠بد ِغزٜٛ ػٍٝ الأِش٠ى١١ٓ ٌٍّغ١ٍّٓ ِّضٍخ ػؾٛائ١خ ػ١ٕخ خلاي ِٓ اٌخ٠ٍٛخ ٚاٌٙٛارف الأسم١خ اٌٙٛارف ثبعزخذاَ الاعزطلاع ٘زا ئعشاء ٚرُ

 اٌؼؾٛائٟ اٌشلّٟ الارقبي ػ١ٕخ خلاي ِٓ ئ١ٌٙب اٌزٛفً رُ( 358) اٌّمبثلاد رٍه( ٪35) صٍش ِٓ ٠مشة ِب( 1. )ػ١ٕ١خ ِقبدس صلاصخ خلاي ِٓ اٌّمبثلاد رغ١ّغ

(RDD )ث١بٔبد لبػذح ِٓ 501 أفشاد٘ب ػذد ثٍغ أخشٜ ػ١ٕخ أجضمذ( 2)  أعشح 41689 ٌـ ِغؾب رؾًّ عؼٍٙب ِّب اٌؼبَ، اٌغّٙٛس رّضً ِزٕٛػخ عغشاف١خ ثّٕبهك 

 ٚرُ ٘برف١خ، أسلبَ ٌذ٠ُٙ ِّٓ ُٚ٘ ِغ١ٍّٓ أُٔٙ ػٍٝ أٌمبثُٙ أٚ الأٌٚٝ أعّبؤُ٘ رذي ؽخـ 600000 ػٓ ٠ض٠ذ ِب ث١ٕٙب ِٓ وبْ أعشح ١ٍِْٛ 113 مّذ رغبس٠خ

 ػ١ٕخ ثبػزجبس٘ب ِٕفقٍخ فئخ فٟ ٚئدساعٙب ِزٕٛػخ، عغشاف١خ ٌّٕبهك اٌّّضٍخ اٌؼؾٛائٟ اٌشلّٟ الارقبي ػ١ٕخ ِٓ ٘زٖ اٌج١بٔبد لبػذح ِٓ  اٌّغٍّخ الأعش رٍه اعزضٕبء

 ػٍٝ الإٔغ١ٍض٠خ اٌٍغخ رزؾذس اٌزٟ اٌّغٍّخ ثبلأعش الارقبي رىشاس خلاي ِٓ ئمبف١خ ِمبثٍخ 174 ئٌٝ اٌزٛفً رُ( 3. )ٌٍؼبِخ(  RDD) اٌؼؾٛائٟ اٌشلّٟ الارقبي

 .2007 ػبَ ِٕز اٌجلاد أٔؾبء فٟ ثأعش٘ب ٌٍذٌٚخ ؽبٍِخ عبثمخ دساعبد خلاي ِٓ ٚاٌخ٠ٍٛخ الأسم١خ اٌٙٛارف

 

 اٌشلّٟ الارقبي ِمبثلاد ٌٕزبئظ ٚفمـب   رمذ٠ش٘ب رُ ٚاٌزٟ اٌّغ١ٍّٓ، ٌٍغىبْ اٌذ٠ّٛغشاف١خ اٌّؼبٌُ  ِغ ٌززٕبعت ئؽقبئ١ب   ٚرؼذ٠ٍٙب ع١ّؼٙب اٌؼ١ٕبد ِقبدس ٔزبئظ رغ١ّغ رُ

 اٌىبٍِخ اٌؼ١ٕخ مٛء فٟ اٌؼ١ٕبد ٔزبئظ فٟ اٌخطأ فبسق ٠ٚمذس(. الارقبي رىشاس ف١ٙب عشٜ اٌزٟ اٌّمبثلاد ثبعزضٕبء) اٌّذسعخ ٚاٌؼ١ٕخ عغشاف١ب   اٌّزٕٛػخ ثبٌّٕبهك اٌؼؾٛائٟ

 رق١ُّ ٚعبء. اٌؾبًِ إٌّٙغٟ ٚاٌفُٙ الاعزطلاع ػ١ٕخ رق١ُّ رفبف١ً ػٍٝ الاعزطلاع ِٕٙغ١خ ؽٛي اٌخبؿ اٌفقً ٠ٚؾزًّ. إٌمقبْ أٚ ثبٌض٠بدح٪  5 ثٕؾٛ

 .الأِش٠ى١١ٓ ٌٍّغ١ٍّٓ 2007 لاعزطلاع ِب ؽذ ئٌٝ ِطبثمـب   الاعزطلاع

 

 

 


